o ot Y =
¢ ymw 5 Zow 16 @ =
3 whad* 97 el "
& 5L =0 @ @
By T ot mmw Bt - o m& h R
o W = e 8o =l = X
s P e, e el P = Jas
i g ook B o .
Pl oyt o~ o o ﬂv.x <
- ] e @ N, O & =
o O 5w oo I Q @ -
S i oow N <,
R G o L B0 Z W
- 7 & iﬂw ,d e smw
el €0 m £ et w,u o <
Q T WO 2 @
2= o s g c =
- S S g mu,
g o oF e & e
Ju & (= ) m,uw . b g
w " Y g 0oH ]
" @ o B ¥ R
(O] o ﬂv, fixd 18] r,_ﬁ o E:i
: ‘ . e s =N =)
&) MU o . %@ »m;. M,E_ m/
: : B = TR 3 “
5 = d 52 EE 8§ ¥4
£ > o= X §= o m et g
Wz,. G . ) = Mm - mw o m wwl e
! , LW N :
i N mw = o om = =
W@ & o
5 i & = L2 e
i o0 £ oo
oot LAMM B B ) - & M.,v.
o ihm i el (<3 et
’ b €3
. ﬂv mn e
- b St
o
@
2]
o
o
@
W
;.Y.._
o
7 - .
& SR -l .
)] . 4
W g ow 9w
5 8880 2
i =)
@ Y oaT A o
et A S S
i
W 5 @ m [
vk o g Y s =
Y By e mﬁ Ymm mM
s oy ﬂ T .
Lw o W o |
@ L oon e P8
o~ o T 2 D
Cmene - o » @080 8
>
P e e
o EwE s
A..P;v T ¥ R goisif
@ s,
e .
w
EaN
2SN

-




ol s = ﬂ“ s ) e N -~
[ . B RGN I I o
oy PN P [ A = ot
5 o now 9 s ﬂwu it R
s Bp=] - & i e B e
= B fESE =29 g9 oE =7
- A = oy How o S
&, fo on O o I o9
bersarmd L@ oo O b Y 2 s e ({3
- F R SR ¢ = : s *
& VD w g e
1 w & Qﬂ et oL a2 - b
= =0 e @ = @
o . = o W o
B oy -5 o, 20« 2 Q
L3 o 0 o
= o Q = W o
o w, I - 5 )
3 b R I w o
i) et R
%,i N .&M MM P «;\M
Lt teh fewom)
o G o ® i
&3 ol @
T Oy i e A
= W . @
o O © ¢ b
9 Fou] >y
& = & &
50 O © g
i
Ty
e ot W
T « (SIS
A f
= Qo
e I L
™y & ’
@ s B B
= = w 1
i = R .
. & [
e (81 [ S
b o % &
¢ oo Y et
o = =
© TAOE
= L R
% e T
B [
) @ . %
y 7 e s
= P — 0 W OE &
e < [ R
o S @ R m =
W 2B © 50
v T “R %
) o Homom WU
ey |5 e =i oo o
b W & e B = B %
@ @ R S S (
£ ot SO B <+ B ] e
L o ooE &
0" >2 ) ~ 3 W [1%] a)

+3
the
Tw
thr
an
..
dig
lev
Th

<

n in the resistor

Ho

part

K

1

55

i

P
di

wWer

po

m

)

v
ey

i

n
W

i

the resistor and

il

€ Ppo

d
5
&

I

urrent
T an
culate

1

A3

axinr
a

Liocc

1

V. The measu
ulate the level of ¢
ne the m

Jse PP

3
1

m

6

€.

<
1

7

Y oanda vy

i

-

i
7/

L

Deter

%y



60ns
G0ns

o P

print+
1

il wﬂﬁ
oy el -
o | 2

EW
G\;

N

B

<

Gpmont

oy

on
[ae)

(e,

oy | s
o R

o ot
T T g




pex)

<o

/A7

54

4,00
AT

£

S
i

D

o | 284

e

=
e O

B
1.5
LE

S

oy
4
on
o)

by

.
=9

-
2

Fl

4

o ey |




